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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 1292, DE 2025 DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 2025, 

QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 

2.  

  
Às quinze horas e seis minutos do dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e cinco, no Anexo II, 

Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Deputado Fernando Monteiro, reúne-

se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 1292, de 2025 com a presença dos Parlamentares 

Efraim Filho, Angelo Coronel, Jussara Lima, Jorge Kajuru, Dra. Eudócia, Leila Barros, Rogério 

Carvalho, Laércio Oliveira, Mecias de Jesus, Ciro Nogueira, Cleitinho, Zé Neto, Gisela Simona, Zé 

Adriano, Saulo Pedroso, Rodrigo Gambale, Pedro Uczai, Kiko Celeguim e Samuel Viana, e ainda 

dos Parlamentares Styvenson Valentim, Fabiano Contarato, Izalci Lucas, Paulo Paim, Sérgio 

Petecão, Augusta Brito, Wilder Morais, Professora Dorinha Seabra, Jorge Seif, Dr. Ismael 

Alexandrino, Beto Faro e Marcos do Val, não-membros da comissão. Deixam de comparecer os 

Parlamentares Alessandro Vieira, Confúcio Moura, Jayme Campos, Zequinha Marinho, Omar Aziz, 

Cid Gomes, Rogerio Marinho, Giacobo, Capitão Alberto Neto, Bohn Gass, Rodrigo Valadares, 

Isnaldo Bulhões Jr., Adolfo Viana e Ricardo Salles. Havendo número regimental, a reunião é aberta. 

Passa-se à apreciação da pauta: Reunião de Trabalho. Finalidade: Apreciação do Plano de 

Trabalho e Requerimentos. Resultado: Aprovados os Requerimentos 1/2025; 2/2025 (Plano de 

Trabalho); 3/2025 e 4/2025. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação 

da ata reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas 

e dez minutos. A presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do 

Congresso Nacional, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.  

  
  
  

Deputado Fernando Monteiro  

Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 1292, de 2025  

  
  
  

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:  

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/05/21  
 

 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/05/21
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O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE. Fala da Presidência.) – 

Havendo número regimental, declaro aberta a 2ª Reunião da Comissão Mista da Minha Provisória 

nº 1.292, de 2025.  

A presente reunião destina-se a apreciar o plano de trabalho, Requerimento nº 2, e outros 

requerimentos.  

Passo a palavra ao Relator para que faça a leitura do plano de trabalho. 

O SR. ROGÉRIO CARVALHO (PT - SE. Como Relator.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Senadores, 

Deputados, Deputadas, o plano de trabalho é um cronograma rápido, espero que ele seja 

bastante eficiente. Hoje nós devemos deliberar sobre o plano de trabalho; dia 28, temos uma 

audiência pública, já foram apresentados os requerimentos de convite para os participantes; dia 

17 de junho, leitura do relatório na Comissão Mista; e, 18 de junho, discussão e votação do 

relatório. Esse é o plano. Então, nós encerraríamos os nossos trabalhos dia 18 de junho, quase um 

mês antes do fim do prazo da medida provisória. 

Inicialmente estava previsto na semana anterior, mas eu não vou poder estar em Brasília 

nessa semana anterior. Então, peço, com a sua permissão, para a gente fazer, nos dias 17 e 18 de 

junho, o debate e a apreciação do relatório final da Comissão. 

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – Obrigado, Senador Rogério 

Carvalho. Com certeza, a gente ir, com diálogo, construindo, né? O mais importante não é só o 

tempo, não é o tempo, né? É a qualidade do serviço. Eu tenho a certeza de que seu relatório será 

a contento com o anseio da população. Eu acho que a gente precisa debater. Passamos por um 

momento em que o assunto tem alguns desafios. Eu tenho certeza de que sua capacidade, sua 

resiliência e sua persistência farão desse um dos grandes relatórios aqui nesta Casa.  

Então, foram apresentados os Requerimentos nºs 1, 3 e 4, de autoria dos Deputados 

Federais Kiko Celeguim e Capitão Alberto Neto, e o do Senador Rogério Carvalho, 

respectivamente, que realiza audiência pública para instruir a MP 1.292, de 2025. 

Em votação os requerimentos.  
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Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovados.  

Antes de encerrarmos os trabalhos, proponho a aprovação da ata da presente reunião. 

Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovada.  

O SR. CAPITÃO ALBERTO NETO (PL - AM. Pela ordem.) – Presidente  (Fora do microfone.) 

é possível ainda, se não for intempestivo, conseguir colocar mais duas associações no 

requerimento de audiência pública?  (Pausa.) 

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – O seu requerimento foi 

aprovado. 

O SR. CAPITÃO ALBERTO NETO (PL - AM) – Obrigado.  

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – A gente pode, de repente... 

O SR. CAPITÃO ALBERTO NETO (PL - AM) – Ah, mas é porque surgiu uma nova demanda 

da associação Zetta, que queria participar. 

O SR. ROGÉRIO CARVALHO (PT - SE. Fora do microfone.) – Poderia combinar e... 

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – Ela participar? 

O SR. ROGÉRIO CARVALHO (PT - SE. Fora do microfone.) – Poderia combinar de tirar um e 

colocar outro, para não ficar muita gente, um número muito maior, mas pode...  

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – Pode, sim.  

O SR. ROGÉRIO CARVALHO (PT - SE. Fora do microfone.) – ... acolher na... 

O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – A gente acolhe, a gente 

faz um acordo de procedimentos, pode ser, no dia da audiência pública? Está bom assim? 

O SR. CAPITÃO ALBERTO NETO (PL - AM. Fora do microfone.) – Perfeito.  (Pausa.) 
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O SR. PRESIDENTE (Fernando Monteiro. REPUBLICANOS - PE) – Não havendo mais nada a 

tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente reunião. 

(Iniciada às 15 horas e 06 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 10 minutos.) 


